



Обука у батаљону саобраћајне службе

25

Почетак године кадети 133. класе Војне академије проводе у батаљону за обуку Саобраћајне службе Центра за обуку логистике, где реализују обуку за полагање возачког испита. Током претходне године 165 њихових колега успешно је завршило обуку у кабинетима, на аутодрому „Берановац“ и јавним путевима, стичући на тај начин дозволу Б и Ц категорије. Осим њих, у батаљону се обучавају и кандидати за полагање возачког испита Е категорије за управљање теретним моторним возилом са приколицом.

Истовремено се у батаљону изводи обука кандидата за упућивање у мултинационалну операцију на Кипру, током које стичу знања и вештине за управљање теренским моторним возилима у вожњи у теренским условима. Већ 119 будућих мировњака завршило је такву специфичну обуку, што их квалификује за учешће у мировним операцијама у којима учествује наша војска. ■

З. М.

Најуспешнији војни макетар

У Музеју Југословенског ратног ваздухопловства одржан је „Четврти новогодишњи куп“ у макетарству који је организовао београдски клуб „Олуј“. Поред такмичара из Србије, Мађарске, Немачке, Чешке, Бугарске, БиХ, Словеније, Македоније и Хрватске, ове године први пут учествовала је и петочлана екипа 204. ваздухопловне бригаде.

Најуспешнији међу њима, заставник Саша Јовановић освојио је златну медаљу у сениорској класи С-13 са диорамом „Далмација 1944“ и пето место у класи С-30 с ваздухопловном диорамом „Крај рата“.

Такмичење је подстакло припаднике 204. бригаде да оснују макетарску секцију и укључе се у израду макета за спомен-собу јединице која се формира на аеродрому у Батајници. ■

Обука српских мировњака Чувари мира на Кипру

Стрељачки вод из састава Прве бригаде Копнене војске припрема се у Панчеву за одлазак у мисију на подељеном острву

У панчевачкој касарни „Народног хероја Стевице Јовановића“ у току је обука стрељачког вода из састава Прве бригаде за учешће у мировним мисијама. Они ће после стручног оспособљавања заменити колеге који су претходних шест месеци провели као део мултинационалне операције Уједињених нација на острву.

Будуће мировњаке обучавају искусне и стручно оспособљене старешине Специјалне бригаде и Центра за мировне операције. Према речима начелника Штаба Прве бригаде пуковника Роберта Срећковића, инсистира се на достизању постављених стандарда обучености, односно испуњавању задатака по прописаним процедурама и у прописаном времену.

Познавање међународног хуманитарног права, рад са хеликоптером и обука у пружању хуманитарне помоћи важан су део припрема за ангажовање ван граница наше зе-

мље. Осим осмонедељног програма обуке, командир вода и његов заменик учествоваће на вежби мађарско-словачког контингента од 15. до 20. јануара у Мађарској. Део састава је у мају протекле године учествовао на међународној војној вежби „Комшије 2011“ у мађарском граду Ходмезевашархељу. Једна од њих, разводник Анђелија Илић, каже да са нестрпљењем очекује поновни одлазак ван граница земље и радује се новим искуствима.

Завршни испит будући мировњаки полагаће на теренској вежби, када ће Национални евалуаторски тим оценити њихову обученост.

Мисија мировних снага на Кипру успостављена је 4. марта 1964. резолуцијом Савета безбедности Уједињених нација. Припадници Војске Србије су у мировној операцији, у саставу мађарско-словачког контингента, заступљени снагама јачине једног стрељачког вода. ■

Б. М. ПОПАДИЋ